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Αναρτητέα στο Διαδίκτυο 

Ωνάσειο Νοσοκομείο                                         Καλλιθέα Αττικής, 30/01/2025 

Ταχ. Διεύθυνση: Καλλιθέα Αττικής 

Λ. Συγγρού  αρ. 356 

Τ.Κ.: 17674 

Πληροφορίες:  Σαμαρά Κατερίνα 

Τηλέφωνο: 2109493120 

Email:  prom2@ocsc.gr 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού κάτω των ορίων 

Για την υπογραφή σύμβασης με αντικείμενο την 

"Προμήθεια αντιδραστηρίων και αναλωσίμων εργαστηρίων στο πλαίσιο της εμβληματικής 

δράσης για εθνικό δίκτυο έρευνας γενετικών καρδιαγγειακών παθήσεων και πρόληψης του 

νεανικού αιφνίδιου θανάτου στη βάση της ιατρικής ακρίβειας – GR inherited network" 

 

1. Το Ν.Π.Ι.Δ. με την επωνυμία «ΩΝΑΣΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ» προκηρύσσει ανοικτή διαδικασία κάτω των 

ορίων για την υπογραφή σύμβασης με αντικείμενο την «προμήθεια αντιδραστηρίων και αναλωσίμων 

εργαστηρίων στο πλαίσιο της εμβληματικής δράσης για εθνικό δίκτυο έρευνας γενετικών 

καρδιαγγειακών παθήσεων και πρόληψης του νεανικού αιφνίδιου θανάτου στη βάση της ιατρικής 

ακρίβειας – GR inherited network», συνολικής εκτιμώμενης αξίας ύψους διακοσίων μίας χιλιάδων 

εκατόν εβδομήντα έξι ευρώ και πενήντα λεπτών (201.176,50€) μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% 

(συνολική εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: 214.977,88). 

2. Αντικείμενο σύμβασης – κριτήριο ανάθεσης: Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια 

αντιδραστηρίων και αναλωσίμων στο πλαίσιο της εμβληματικής δράσης για εθνικό δίκτυο έρευνας 

γενετικών καρδιαγγειακών παθήσεων και πρόληψης του νεανικού αιφνιδίου θανάτου στη βάση της 

ιατρικής ακρίβειας – GR inherited network, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παράγραφο 1.3 και στα 

Παραρτήματα Ι και ΙΙ της διακήρυξης.  

Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται στα κάτωθι τμήματα: 

⎯ Τμήμα 1: Αντιδραστήρια NGS, εκτιμώμενης αξίας  185.166,00 ευρώ πλέον Φ.Π.Α.  

⎯ Τμήμα 2: Αντιδραστήρια απομόνωσης  DNA, εκτιμώμενης αξίας  2.655,00 ευρώ πλέον Φ.Π.Α.  

⎯ Τμήμα 3: Αναλώσιμα απομόνωσης  DNA, εκτιμώμενης αξίας  1.757,00 ευρώ πλέον Φ.Π.Α.  

⎯ Τμήμα 4: Αναλώσιμα ηλεκτροφόρησης  DNA, εκτιμώμενης αξίας  5.804,50 ευρώ πλέον Φ.Π.Α. 
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⎯ Τμήμα 5: Αντιδραστήρια καθαρισμού  DNA, εκτιμώμενης αξίας  124,00 ευρώ πλέον Φ.Π.Α.  

⎯ Τμήμα 6: Αντιδραστήρια PCR και ποσοτικοποίησης DNA, εκτιμώμενης αξίας  2.440,00 ευρώ 

πλέον Φ.Π.Α.  

⎯ Τμήμα 7: Αναλώσιμα PCR και ποσοτικοποίησης  DNA, εκτιμώμενης αξίας  3.230,00 ευρώ 

πλέον Φ.Π.Α.  

 

Προσφορές υποβάλλονται για ένα ή περισσότερα τμήματα ή για το σύνολο των τμημάτων. Η προσφορά 

για το κάθε τμήμα θα πρέπει να περιλαμβάνει το σύνολο των ειδών ανά τμήμα. 

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται ανά τμήμα στους ακόλουθους κωδικούς του κοινού λεξιλογίου 

δημοσίων συμβάσεων (CPV). 

TMHMA ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ CPV 
1 Αντιδραστήρια NGS 33696500-0 
2 Αντιδραστήρια απομόνωσης  DNA 33696500-0 
3 Αναλώσιμα απομόνωσης DNΑ 33141000-0 
4 Αναλώσιμα ηλεκτροφόρησης  DNA  33141000-0 
5 Αντιδραστήρια καθαρισμού DNA  33696500-0 
6 Αντιδραστήρια PCR και ποσοτικοποίησης DNA 33696500-0 
7 Αναλώσιμα PCR και ποσοτικοποίησης DNA 33141000-0 

 

Τα προς προμήθεια είδη θα πρέπει να πληρούν τις τεχνικές προδιαγραφές που αναφέρονται αναλυτικά 

στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ της Διακήρυξης.  

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, 

βάσει της βέλτιστης σχέση ποιότητας – τιμής. 

3. Δημοσιότητα: Η προκήρυξη και το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης καταχωρήθηκαν στο Κεντρικό 

Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ). Τα έγγραφα της σύμβασης καταχωρήθηκαν 

στη σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης στο ΕΣΗΔΗΣ, η οποία έλαβε 

Συστημικό Αύξοντα Αριθμό: 366675 και αναρτήθηκαν στη Διαδικτυακή Πύλη 

(www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. Η παρούσα προκήρυξη αναρτάται περαιτέρω στο 

διαδίκτυο, στον ιστότοπο http://et.diavgeia.gov.gr/ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ). 

http://et.diavgeia.gov.gr/. Η Διακήρυξη καταχωρήθηκε στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα του ΩΝΑΣΕΙΟΥ 

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ, στη διεύθυνση (URL):   www.onasseio.gr  στη διαδρομή: 

http://www.onasseio.gr/prokirikseis/ στις 30/01/2025. 

4. Χρηματοδότηση: Η παρούσα σύμβαση περιλαμβάνεται στη Δράση με τίτλο «Εθνικό Δίκτυο 

Πρόληψης του Νεανικού Αιφνίδιου θανάτου και Ιατρικής Ακρίβειας στην Καρδιολογία», η οποία 

εντάσσεται στο Υποέργο 1 της πράξης με κωδ. αρ. 2024ΝΑ11900000 (κωδ. ΟΠΣ 5215675), το οποίο 

έχει εγκριθεί για χρηματοδότηση με την υπ' αριθ. 424/03/01/2024 Απόφαση Χρηματοδότησης της 

δράσης. Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από πιστώσεις της Γενικής Γραμματείας Έρευνας και 

Καινοτομίας (ΓΓΕΚ). 

http://et.diavgeia.gov.gr/




 

Σελίδα 3 

5. Δικαιούμενοι συμμετοχής: Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας 

σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη 

αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού 

Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στον βαθμό 

που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές 

σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε 

τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει 

διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων 

συμβάσεων. Ο οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις 

οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να 

περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς.  

6. Κριτήρια επιλογής: Ως κριτήρια ποιοτικής επιλογής έχουν τεθεί α) η καταλληλότητα για την 

άσκηση επαγγελματικής δραστηριότητας, β) η οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια, γ) η 

τεχνική και επαγγελματική ικανότητα καθώς και δ) συγκεκριμένα πρότυπα διασφάλισης ποιότητας 

και πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης. Στη Διακήρυξη έχουν επίσης τεθεί οι λόγοι αποκλεισμού 

των υποψήφιων οικονομικών φορέων, όπως ορίζονται στον ν. 4412/2016. 

7. Τόπος και χρόνος υποβολής προσφορών: Οι προσφορές υποβάλλονται από τους 

ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ. Ως 

καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίζεται η 24/2/2025, ημέρα Δευτέρα και ώρα  17:00 

μ.μ. Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης του φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – 

Τεχνική Προσφορά» ορίζεται η 25/02/2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 π.μ.  

8. Εγγυήσεις Συμμετοχής: Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής 

επιστολής, σύμφωνα με το αντίστοιχο υπόδειγμα στο Παράρτημα IV της Διακήρυξης, το ποσό της 

οποίας θα πρέπει να ανέρχεται στο ποσού (δύο τοις εκατό) 2% επί της εκτιμώμενης αξίας κάθε 

τμήματος χωρίς Φ.Π.Α. για το οποίο υποβάλλεται προσφορά, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην 

παράγραφο 2.2.2 της διακήρυξης. Σε περίπτωση υποβολής προσφοράς για περισσότερα του ενός 

τμήματα, υποβάλλεται μία εγγυητική επιστολή το ύψος της οποίας ισούται με το άθροισμα των 

απαιτούμενων εγγυήσεων των επιμέρους τμημάτων. Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει 

τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς του άρθρου 2.4.5 

της Διακήρυξης, άλλως η προσφορά απορρίπτεται. 

9. Διάρκεια σύμβασης: Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την υπογραφή της έως τις 31.12.2025. 

Δεδομένου ότι η παράδοση των ειδών θα γίνεται τμηματικά κατόπιν σχετικών εγγράφων παραγγελιών 

της Αναθέτουσας Αρχής για τις επιμέρους ποσότητες, ορίζεται ρητά ότι, σε περίπτωση που δεν έχει 

παραδοθεί το σύνολο της ποσότητας των ειδών εντός της προθεσμίας του προηγούμενου εδαφίου 

λόγω μη υποβολής των σχετικών παραγγελιών εκ μέρους της Αναθέτουσας Αρχής καθώς και σε 

περίπτωση παράτασης της Εμβληματικής Δράσης με απόφαση της ΓΓΕΚ, η προθεσμία παράδοσης των 
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ειδών θα παρατείνεται κατ΄ ανώτατο όριο για ένα επιπλέον έτος, χωρίς αυτό να συνεπάγεται 

διπλασιασμό του τιμήματος. Ο χρόνος παράδοσης των υπό προμήθεια ειδών ανέρχεται κατά ανώτατο 

όριο σε σαράντα οκτώ (48) ώρες  από την έγγραφη παραγγελία αυτών στην αποθήκη του Ω.Κ.Κ. στην 

έδρα του ΩΝ (Λ. Συγγρού 356, Καλλιθέα). 

10. Τρόπος πληρωμής: Οι πληρωμές θα γίνονται σύμφωνα με το άρθρο 5.1 της Διακήρυξης. 

11. Προδικαστικές προσφυγές: Η προδικαστική προσφυγή, σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα 

στα άρθρα 345 επ. ν. 4412/2016 και 1 επ. π.δ. 39/2017, συντάσσεται υποχρεωτικά με τη χρήση του 

τυποποιημένου εντύπου του Παραρτήματος Ι του π.δ/τος 39/2017 και κατατίθεται ηλεκτρονικά μέσω 

της λειτουργικότητας «Επικοινωνία» στην ηλεκτρονική περιοχή του συγκεκριμένου διαγωνισμού, 

επιλέγοντας την ένδειξη «Προδικαστική Προσφυγή» σύμφωνα με το άρθρο 15 της υπ’ αρ. 

166278/2021 Κοινής Υπουργικής Απόφασης (Β΄ 2813/30.6.2021) «Ρυθμίσεις τεχνικών ζητημάτων 

που αφορούν στην ανάθεση των δημοσίων συμβάσεων έργων, μελετών, και παροχής τεχνικών και 

λοιπών συναφών επιστημονικών υπηρεσιών με χρήση των επιμέρους εργαλείων και διαδικασιών του 

Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.).». Για το παραδεκτό της 

άσκησης της προδικαστικής προσφυγής κατατίθεται παράβολο από τον προσφεύγοντα υπέρ του 

Ελληνικού Δημοσίου, σύμφωνα με όσα ορίζονται στο άρθρο 363 του ν. 4412/2016. 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
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